ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ ЗА АКТУАЛИЗАЦИЯ НА ПРОЕКТ
ЗА ОБЕКТ „КАНАЛИЗАЦИЯ ЗА ПОВЪРХНОСТНИ ВОДИ , КВ.130 , С.ДЯНКОВО,ОБЩ.РАЗГРАД” И УПРАЖНЯВАНЕ НА АВТОРСКИ НАДЗОР
       1.СЪЩЕСТВУВАЩО ПОЛОЖЕНИЕ 

       В настоящия момент, дъждовната вода отичаща се по централната улица в с.Дянково, ул.“Лудогорие“ , навлиза в кръстовищата с ул.“Мадара“ и ул.“З.Попов“. При интензивни валежи в тези две кръстовища се получава заблатяване, като водата навлиза и в продължение на самите улици, в следствие на което се получава наводняване на прилежащите им терени.

        Целта на проекта е да бъдат отводнени горецитираните  кръстовища, като дъждовната вода се изведе до заустване в съществуващата дъждовна канализация. 
Съществуващата дъждовна канализация е изградена от бетонови тръби, започващи от ф300, преминаващи през ф400 и продължаващи с ф500 до заустването им в разположеното северно от кв.130 сухо дере.

        Проектът „Канализация за повърхностни води,кв.130,с.Дянково,общ.Разград”  е изготвен през 2016 год. като за изходни данни са ползвани:

● Техническо задание

● Скица №420/24.06.2016 издадена от община Разград .
      2.ОБХВАТ НА ПРОЕКТА
       Актуализацията на проекта се  състои в привеждането му в  съответствие с  изискванията  на действащите наредби и ЗУТ в момента и включва:
●ПУП - Парцеларен план на канализация за повърхностни отпадни води , кв.130,с.Дянково,общ.Разград ;

●Актуализация на проект „Канализация за повърхностни води, кв.130,с.Дянково , общ.Разград”  за отводняване на кръстовищата на ул.“Мадара“ и ул.“З.Попов“ с ул.“Лудогорие“;
●План за безопасност и здраве;
●Пожарна безопасност;
●Част Геодезия;
●Част сметна документация която да включва: обща обяснителна записка, количествени сметки, подробна количествена ведомост, техническа спецификация на предвидените СМР и материали.
Съдържанието на проектите да бъде съобразено Наредба №4 от 21.05.2001 год. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти.
       3.ПРИЛОЖИМО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО И ДОКУМЕНТИ

При разработване на проектното решение да се спазват изискванията на следните документи:

●Закон за водите;
●Закон за опазване на околната среда;
●Закон за устройство на територията;
●Наредба №4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти;
●Наредба №8 за правила и норми за разполагане на технически проводи и съоръжения в населени места ;
● Наредба № Із-1971 за СТПН за осигуряване на безопасност при пожар;
●Наредба 13 №РД-02-20-8 от 17 май 2013 за проектиране , изграждане и експлоатация на канализационни системи;
     5.ОФОРМЯНЕ И ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРОЕКТНАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ

Инвестиционните проекти да се изготвят във фаза ТЕХНИЧЕСКИ ПРОЕКТ.

●Разработените проекти трябва да бъдат с обхват и съдържание съгласно изискванията на Наредба 04 от 21 май 2001 г към ЗУТ за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти
●В разработените проекти  трябва : да се изяснят конкретните проектни решения в степен, осигуряваща възможности за цялостно изпълнение на всички видове СМР ; да се осигури възможност за ползването им като документация чрез процедура за възлагане на обществена поръчка, да се осигури съответствието на проектните решени с изискванията към строежите по чл.169 от ЗУТ ;
●Всички материали които се предвиждат в проекта да бъдат вложени в строителството, трябва да отговарят на „Наредба  за съществените изисквания към строежите и оценяване на съответствието на строителните продукти“. В проекта да няма позоваване на конкретни производители и конкретни марки материали, продукти, изделия или оборудване.
      Разработените инвестиционни проекти да се представят в четири екземпляра на хартиен носител подпечатани с мокри печати на проектантите и в 4 екземпляра на  електронен носител (CD /DVD). Цифровите данни които ще се представят да са в DXF или PDFформат за графичните материали и в doc, xls или PDF формат за текстовите материали. Проектните разработки, записани на магнитен носител да включват: обяснителни записки, чертежи, изчисления, таблици, количествени сметки, ведомости, челни листа е етикети, спецификации. 
     Приемането на извършената услуга ще се извърши след подписване на двустранен приемо -предавателен протокол. 
     6.ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ПРОЕКТИРАНЕ 
●Проект от  2016 год.
● Извадка от кадастрална карта издадена от гл.архитект на  община Разград от 2020 год.  с нанесени подземни комуникации и съгласувана с експлоатационните дружества  
     7. АВТОРСКИ НАДЗОР 

Обектът е 4-та категория, съгласно чл. 8, ал. 4 от Наредба №1 от 01.07.2003г. за номенклатурата на видовете строежи и чл. 137, ал. 1, т. 3, буква „б“ от ЗУТ.
Авторският надзор по всички части е задължителен за всички строежи от първа до пета категория включително, като предписанията на проектанта, свързани с авторското му право, за точното спазване на изработения от него инвестиционен проект се вписват в заповедната книга и са задължителни за останалите участници в строителството.
Предвид горното, предметът на обществената поръчка включва и задължението на проектанта да изпълнява задълженията си като проектант, осъществяващ авторски надзор по време на строителството и въвеждането в експлоатация на строежа, в съответствие с действащото българско законодателство.

Проектантите са длъжни да бъдат на разположение на възложителя през цялото времетраене на СМР.

Авторския надзор се упражнява по реда и условията на ЗУТ, Наредба 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството и Наредба №2 от 31.07.2003 за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минималните гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти, и всички приложими актове, както и всички случаи когато присъствието на проектанта е наложително.

