		


                                            П Р О Т О К О Л   № 2


	Днес, 14.09.2020 г., от 16:30 часа в зала № 102 в административната сграда на Община Разград, с адрес: гр. Разград, бул. „Бели Лом” № 37 А, комисия, назначена със Заповед № 911 от 23.07.2020 г. на Зам.-Кмета на Община Разград, определен да упражнява всички функции на кмет със Заповед №1424/19.11.2019г. на Кмета на Община Разград, в състав: 

            Председател: 
            Недим Ахмедов Тахиров – началник отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград
            и
             Членове:
	1. Диана Анастасова Димитрова – главен експерт в отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград;
            2. Дечко Матеев Матеев – инспектор в отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград;
            3. Габриела Миленова Петрова – счетоводител в отдел „Счетоводство“ в Община Разград;
            4. Веселка Младенова Дакова – гл.юрисконсулт в Специализирано звено - обществени поръчки в Отдел „Правно- нормативно обслужване и обществени поръчки“ в Община Разград;
	 със задача: да разгледа, оцени и класира получените оферти при възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура с предмет:„Събиране и транспортиране на битови отпадъци, разполагане и поддръжка на съдове за битови отпадъци, лятно и зимно почистване на улици и други места за обществено ползване на територията на гр.Разград и населените места на община Разград” при спазване изискванията на ЗОП/ППЗОП и условията, определени в документацията на обществената поръчка.
              В днешното заседание на комисията за провеждане на поръчката участва Веселка Младенова Дакова – гл.юрисконсулт в Специализирано звено - обществени поръчки в Отдел „Правно- нормативно обслужване и обществени поръчки“ в Община Разград, определена като резервен член на комисията със Заповед №911от 23.07.2020 г. на Зам.-Кмета на Община Разград, поради ползване на платен годишен отпуск от член от основният състав на комисията Мирослава Владимирова Михайлова – ст. юрисконсулт в Специализирано звено - обществени поръчки в Отдел „Правно- нормативно обслужване и обществени поръчки“ в Община Разград.
            Председателят на комисията запозна включилият се в комисията член с участниците подали оферти съгласно приложеният входящ регистър на постъпилите оферти и оповести работата на комисията, отразена в Протокол № 1/23.07.2020г..                       
            На основание чл.51, ал.8 от  ППЗОП, включилият се резервен член в работата на комисията подписа декларация за липсата на обстоятелства по чл. 103, ал.2 от ЗОП след узнаване на участниците.
            Председателят на комисията обяви, че в изпълнение на взетото Решение № 1 по Протокол №1/23.07.2020г. и в съответствие с разпоредбата на чл. 54, ал. 7 от ППЗОП комисията започва работа по разглеждане на документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя. 
              Комисията направи справка в търговския регистър по отношение на вписаните в офертата административни данни, при което установи съответствие.
              Комисията не установи липса, непълнота или несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние, поставени от възложителя. 
             Комисията констатира, че представените документи по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП от участника ,,Еф Си Си БЪЛГАРИЯ“ ЕООД  съответстват на изискванията, поставени от възложителя. 
              Предвид направената констатация и с оглед липсата на основания за отстраняване от процедурата, комисията взе единодушно следното:

Р Е Ш Е Н И Е №2
             Допуска до разглеждане Техническото предложение на участника „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ“ ЕООД.

           Комисията пристъпи към разглеждане на Техническото предложение на участника.Участникът е представил Техническо предложение по образец, съдържащо предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя .
Към Техническото предложение, участникът е приложил „Програма заизпълнение, която включва:
-„Предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката“ 
-„Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление“. 
            Предложението за изпълнение на обществената поръчка на „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ” ЕООД е съобразено с предвидените дейности в предмета на поръчката, посочени в техническата спецификация, изискванията на възложителя и действащото законодателство. 
           При изготвяне на „Програмата за изпълнение на дейностите“ участникът се е придържал към техническата спецификация, методиката за оценка на офертите и условията на процедурата и цялостната документация на поръчката.
            Предложението на „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ” ЕООД съдържа предвидените дейности в обхвата на поръчката, конкретните мерки и действия при изпълнението на всяка една от дейностите, които основно се свеждат до предоставяне на услугата. Разгледани са потенциалните предподставки (допускания) и рисковете които могат да възникнат и окажат влияние върху изпълнението на договора.
            От изложението в Техническото предложение е видна последователността и взаимообвързаността на дейностите в обхвата на обществената поръчка и специализираната техника в зависимост от предложения технологичен подход.Определена е продължителността и периодичността на изпълнение на дейностите, съобразно техническата спецификация.
             След като се запозна детайлно с предложението на участника комисията установи, че техническото предложение, представено от участника „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ” ЕООД отговаря на предварително обявените условия и изискванията на възложителя. 
             Предвид гореизложеното и след като установи, че офертата на участника „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ“ ЕООД на този етап съответства на предварително обявените условия, поставени от възложителя,  комисията взе единодушно следното: 

Р Е Ш Е Н И Е №3
           Допуска до оценка Техническото предложение на участника „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ“ ЕООД.

            При възприетия критерий за оценка в настоящата обществена поръчка „икономически най-изгодна оферта“ – „оптимално съотношение качество/цена“, оценка на допуснатите оферти се извършва съгласно утвърдена от възложителя Методика за оценка на офертите при следните показатели и тежест за определяне на общата комплексна оценка (КО):
Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата: 



Комплексната оценка се формира като сума от оценките за всички показатели в методиката и има максимална стойност 100 точки.
На първо място ще бъде класиран участникът, събрал максимален брой точки.
          „Комплексната оценка” се определя на база следните показатели:

	Показател – П
(наименование)
	Максимално възможен брой точки
	Относителна тежест в КО

	1. Програма за изпълнение на дейностите – ПM
	100
	70 %

	2. Ценови критерий – ПЦ
	100
	30 %



Показател за оценка:
1. ПРОГРАМА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ (ПM)

Максимален брой точки по показателя - 100 точки. Относителна тежест на показателя в комплексната оценка 70%. Оценката се формира по формулата:

ПМ = М1+М2

Оценяват се два основни елемента /подпоказатели/ на Програма за изпълнение на дейностите, както следва:

	Означение
	Елемент
	Тежест

	М1
	Предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката. Последователност и взаимообвързаност на предлаганите дейности
	До 70 т.

	М2
	Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление. Обяснение на потенциалните предпоставки (допускания) и рискове които могат да възникнат и да окажат влияние върху изпълнението на договора
	До 30 т.



Точките по двата елемента от показател „Програма за изпълнение на дейностите” /ПМ/ ще бъдат присъждани от членовете на комисията, определени от Възложителя по следния начин:

1. Предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката (М1)
Метод на формиране на оценката:
Всички предложения, допуснати до техническа оценка се подлагат на сравнителен анализ по подпоказател М1 – Предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката, съпоставят се едно с друго и се оценяват по следните критерии, като комисията посочва обективни мотиви за присъждане на съответния брой точки:
	Оценка 70 точки – посочената оценка се присъжда за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента от показател „Програма за изпълнение на дейностите” на изискванията на възложителя, посочени в документацията (указанията), техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандартии са съобразени с предмета на поръчката. От предложението е видно, че участникът предлага подход за изпълнение (последователност, продължителност и взаимообвързаност), релевантен на предмета на поръчката и съответстващ на техническата спецификация.   Предложението съдържа предложени от участника описание за технологията, начина или метода за изпълнение на всяка една от дейноститепосочени от възложителя в техническата спецификация.
Представена е организацията за изпълнение на всяка една от дейностите посочени в техническата спецификация на възложителя, необходими за изпълнението на договора. Представени са предвижданите организация и мобилизация на използваните от участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение предмета на поръчката и съпътстващите дейности. Описано е разпределението на задачите и отговорностите между човешкия ресурс за изпълнение на дейностите, както и отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както в предлагания човешки ресурс, така и с възложителя и останалите участници в изпълнението на дейността, включително и контролните органи. 
Посочени са преимуществата на конкретното предложение спрямо минималните изисквания на възложителя, посочени в документацията за участие, в техническата спецификация. Предложението включва прилагане/изпълнение на допълнителни дейности/ мерки за осигуряване на качествено изпълнение предмета на договора, а именно въвеждане на иновативни методи и техники на работа, достъпност и/или технически и функционални характеристики на влаганите материали и предлаганата технология на работа.
	Оценка 40 точки – посочената оценка се присъжда за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента от показател „Програма за изпълнение на дейностите” на изискванията на възложителя, посочени в документацията (указанията), техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандартии са съобразени с предмета на поръчката. От предложението е видно, че участникът предлага подход за изпълнение (последователност, продължителност и взаимообвързаност), релевантен на предмета на поръчката и съответстващ на техническата спецификация. Предложението съдържа предложени от участника описание за технологията, начина или метода за изпълнение на всяка една от дейноститепосочени от възложителя в техническата спецификация.
Представена е организацията за изпълнение на всяка една от дейностите посочени в техническата спецификация на възложителя, необходими за изпълнението на договора. Представени са предвижданите организация и мобилизация на използваните от участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение предмета на поръчката и съпътстващите дейности. Описано е разпределението на задачите и отговорностите между човешкия ресурс за изпълнение на дейностите, както и отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както в предлагания човешки ресурс, така и с възложителя и останалите участници в изпълнението на дейността, включително и контролните органи. 
	Оценка 10 точки – посочената оценка се присъжда за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента от показател „Програма за изпълнение на дейностите” на изискванията на възложителя, посочени в документацията (указанията), техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандартии са съобразени с предмета на поръчката. От предложението е видно, че участникът предлага подход за изпълнение (последователност, продължителност и взаимообвързаност), релевантен на предмета на поръчката и съответстващ на техническата спецификация. Предложението на участника не съдържа описание за технологията, начина или метода за изпълнение на всяка една от дейностите посочени от възложителя в техническата спецификация.
Представената от участника организация за изпълнение не включва всички дейностите посочени в техническата спецификация на възложителя, необходими за изпълнението на договора. Не е описано разпределението на задачите и отговорностите между човешкия ресурс за изпълнение на дейностите.
Предложения относно последователността и взаимообвързаността на предлаганите дейности, които не отговарят на техническата спецификация и действащото законодателство и при които има паразитни текстове, показващи предназначение на разработката към друга обществена поръчка (назоваване на друг възложител, други населени места, дейности извън обхвата на поръчката и др.) или липсва тази съставна част от елемента „Предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката” следва да бъдат предложени за отстраняване. 

1. Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление 
Рисковете, идентифицирани от възложителя са: 
1.Рискове отматериално-техническихарактер;
2.Рискове, свързани с опазванетонаоколнатасреда;
3.Рискове,свързани с некачественоизпълнениенадейноститепотехническатаспецификация (времево и ресурсноразпределениенавидоветеработи).
Външни рискове, които имат икономически, социален, политически или друг характер: 
4. Рискове, свързани с осигуряванеот страна на възложителя на финансово обезпечение за изпълнение на дейностите по техническата спецификация 
5. Рискове, свързани с промяна в законодателството;
Метод на формиране на оценката:
Всички предложения, допуснати до техническа оценка се подлагат на сравнителен анализ по подпоказателМ2 – Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление, съпоставят се едно с друго и се оценяват по следните критерии, като комисията посочва обективни мотиви за присъждане на съответния брой точки:
Оценка 30 точки – Посочената оценка се присъжда за предложения, които относно анализът на рисковете и мерките за управлението им: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в документацията (указанията), техническата спецификация и са съобразени с предмета на поръчката. В тази част от техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от групите рискове, респ. самите рискове, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:
-разгледани аспекти и сфери на влияние, вероятност и степен на въздействие на риска в обхвата на дейностите за изпълнението на обществената поръчка;
-начини/мерки за недопускане проявлението/предотвратяване на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай;
-начини/мерки за преодоляване последиците при настъпване на риска и минимизиране въздействието на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай, ако е приложимо.
Участникът е отчел всички възможни аспекти на проявление и области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил вероятността и степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора.
Участникът е предложил мерки за предотвратяване/недопускане проявлението и преодоляване или минимизиране въздействието на рисковете, включително и алтернативни. Планирани са похвати, посредством които реално е възможно да се повлияе на възникването, респ. негативното влияние на рисковете, така че същите да бъдат предотвратени, респ. да не окажат негативно влияние върху изпълнението на дейностите, предмет на поръчката.
Участникът е предложил и оценил допълнителни рискове, свързани с предмета на поръчката.
Оценка 15 точки – Посочената оценка се присъжда за предложения, които относно анализът на рисковете и мерките за управлението им: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в документацията (указанията), техническата спецификация и са съобразени с предмета на поръчката. В тази част от техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от групите рискове, респ. самите рискове, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:
-разгледани аспекти и сфери на влияние, вероятност и степен на въздействие на риска в обхвата на дейностите за изпълнението на обществената поръчка;
-начини/мерки за недопускане проявлението/предотвратяване на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай;
-начини/мерки за преодоляване последиците при настъпване на риска и минимизиране въздействието на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай, ако е приложимо.
Участникът е отчел всички възможни аспекти на проявление и области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил вероятността и степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора.
Участникът е предложил мерки за предотвратяване/недопускане проявлението и преодоляване или минимизиране въздействието на рисковете, включително и алтернативни. 
Оценка 5 точки – Посочената оценка се присъжда за предложения, които относно анализът на рисковете и мерките за управлението им: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в документацията (указанията), техническата спецификация и са съобразени с предмета на поръчката. В тази част от техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от групите рискове, респ. самите рискове, и е в сила поне едно от следните обстоятелства:
- не са разгледани аспекти и сфери на влияние, вероятност и степен на въздействие на риска в обхвата на дейностите за изпълнението на обществената поръчка;
- не са представени начини/мерки за недопускане проявлението/предотвратяване на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай;
-не са представени начини/мерки за преодоляване последиците при настъпване на риска и минимизиране въздействието на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай, ако е приложимо.
Предложения, несъдържащи тази съставна част„Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление”следва да бъдат предложени за отстраняване.

	Съгласно методиката технически показател в комплексната оценка е: „Програма за изпълнение на дейностите“ /ПМ/, като относителната тежест на този показател е 70% и максимално възможна оценка (брой точки) – 100 точки.
           Председателят на комисията запозна нейните членове с методиката за оценка на офертите  по посочения показател „Програмата за изпълнение на дейностите“ /ПМ/, в това число с двата основни елемента на показателя, които подлежат на оценяване, респективно с максималния брой точки, които комисията може да постави по всеки от отделните елементи и реда за тяхното определяне:
 – „Предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката“ /М1/, с тежест до 70т. и
 – „Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление“ /М2/, с тежест до 30т.. 
           Председателят на комисията запозна нейните членове с формулата, по която комисията оценява офертата по показателя „Програма за изпълнение на дейностите“ /ПМ/.Оценката се формира по формулата: ПМ=М1+М2.
           Комисията пристъпи към прилагане на методиката по Показател ПМ - „Програма за изпълнение на дейностите”.
           Оценка за Показател: ПМ - „Програма за изпълнение на дейностите” на участника „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ“ ЕООД гр.София:

	Елемент
/Подпоказател/
	Мотиви за оценката:
	Оценка


	М1 – „Предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката“
		Участникът е представил програма за изпълнение на услугата по предмета на обществената поръчка, която включва предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката.
	В тази съставна част на програмата, участника е дал подробно описание относно:
	1. Кратко описание на „Еф Си Си България“ ЕООД.
2. Обща информация, съдържащаописание на поръчката относно дейностите предвидени в техническата спецификация на поръчката.
3. Материално и техническо обезпечаване, съдържаща описание на:
- специализирана техника и машини;
- специализирано оборудване.
4. Услуги и дейности, които ще се предоставят при изпълнение на обществената поръчка, включващи:
- разполагане и поддръжка на съдове за битови отпадъци;
- събиране на битови отпадъци от съдове тип "Бобър" 1100 L от територията на гр.Разград и транспортиране до регионално депо за неопасни отпадъци гр.Разград;
- събиране на битови отпадъци от съдове тип "Бобър" 1100 L от територията на населени места отстоящи до 20 км от регионалното депо (Гецово, Дянково, Киченица, Липник, Мортагоново, Недоклан, Побит камък, Пороище, Просторно, Радинград, Стражец, Топчии, Ушинци, Черковна, Ясеновец) и транспортиране до регионално депо за неопасни отпадъци гр.Разград;
- събиране на битови отпадъци от съдове тип "Бобър" 1100 L от територията на населени места отстоящи над 20 км от регионалното депо (Балкански, Благоево, Дряновец, Островче, Осенец, Раковски) и транспортиране до регионално депо за неопасни отпадъци гр.Разград;
- събиране на едрогабаритни и нерегламентирано изхвърлени отпадъци от територията на гр.Разград и транспортиране до регионално депо за неопасни отпадъци гр.Разград;
- събиране на едрогабаритни и нерегламентирано изхвърлени отпадъци от територията на населени места отстоящи до 20 км от регионалното депо (Гецово, Дянково, Киченица, Липник, Мортагоново, Недоклан, Побит камък, Пороище, Просторно, Радинград, Стражец, Топчии, Ушинци, Черковна, Ясеновец) и транспортиране до регионално депо за неопасни отпадъци гр.Разград;
- събиране на едрогабаритни и нерегламентирано изхвърлени отпадъци от територията на населени места отстоящи над 20 км от регионалното депо (Балкански, Благоево, Дряновец, Островче, Осенец, Раковски) и транспортиране до регионалното депо за неопасни отпадъци;
- измиване и дезинфекциране на съдовете за ТБО;
- поддържане и ремонт на контейнерите;
- механизирано метене на улични платна, тротоари, площади и др. места за обществено ползване;
- ръчно метене на улични платна, тротоари, площади и др. места за обществено ползване;
- механизирано почистване на пътното платно от натрупани отпадъци като смеси за зимно обезопасяване, пясък, пръст, треви и др.;
- почистване на отпадъци от улични кошчета;
- тесане на тротоарни площи;
- косене на тревна растителност от тротоарни площи;
- почистване и отпушване на отводнителни улични шахти;
- миене с автоцистерна с маркуч на улици, тротоари, площади и др. територии за обществено ползване;
- миене и оросяване с автоцистерна без маркуч на улици, тротоари, площади и др. територии за обществено ползване;
- косене на тревна растителност от коритото на река Бели Лом в гр.Разград;
- изсичане на саморасли храсти и дървета с дебелина до 10 см. от коритото на река Бели Лом в гр.Разград;
- уборка на коритото на река Бели Лом в гр.Разград;
- механизирано почистване и транспортиране на наноси от широката /суха/ част на коритото на река Бели Лом в гр.Разград;
- механизирано почистване от сняг на улични платна и площади;
- механизирано обезопасяване на уличните платна чрез разпръскване на лугиращи смеси;
- механизирано обезопасяване на уличните платна чрез опесъчаване с пясъчно солни смеси;
- ръчно обработване на тротоари и площади чрез опесъчаване с пясъчно солни смеси;
- механизирано почистване от сняг на тротоари и площади с малък самоходен снегорин;
- ръчно почистване от сняг на улици, тротоари и площади;
- ръчно стъргане на отъпкан сняг и лед на улици, тротоари и площади;
- механизирано стъргане на отъпкан сняг и лед на улици, тротоари и площади;
- товарене и превоз на сняг и лед на разстояние до 3 км.;
- използване на противообледеняващи реагенти;
За всяка една от горепосочените услуги и дейности, участника е предоставил информация за: оборудване, инструменти и работна сила; обхват на работа; описание на работата.
 5. Управление на качеството, околната среда и здравето и безопасността на населението, включващи:
- мерки за управление и контрол на качеството при изпълнението на поръчката;
- опазване на околната среда по време на изпълнението на предмета на договора;
- политика на интегрираната система за управление на качеството, околната среда и здраве и безопасност при работа на „Еф Си Си България“ ЕООД.
6.  Работна програма за изпълнение на дейностите по обществената поръчка, включващи
- маршрути за сметосъбиране на ТБО по предмета на поръчката с посочени графици и маршрути, изготвени по населени места, автомобили, дни и часове;
- обобщен месечен график за сметосъбиране на ТБО и улично метене по предмета на поръчката;
- график за измиване и дезинфекция на съдовете за ТБО.

Предложението на участника предлага подход за изпълнение, релевантен на предмета на поръчката и съответства на техническата спецификация. Предложението съдържа описание за технологията, начина за изпълнение на всяка една от дейностите посочени от възложителя в техническата спецификация.
Участникът е описал организацията за изпълнение на всяка една от дейностите посочени в техническата спецификация на възложителя, необходими за изпълнението на договора. Представени са предвижданите организация и мобилизация на използваните от участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение предмета на поръчката и съпътстващите дейности. Описано е разпределението на задачите и отговорностите между човешкия ресурс за изпълнение на дейностите, както и отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както в предлагания човешки ресурс, така и с възложителя и останалите участници в изпълнението на дейността. 
В предложението си участника е посочил за изпълнение допълнителни мерки и дейности спрямо минималните изисквания на възложителя, посочени в документацията за участие и в техническата спецификация, които са:
- изготвяне на програми за по-добро информиране на гражданите за нови услуги, постижения и нововъведения, както и проследяване на общественото мнение за предприемане на действия за подобряване на услугите;
- изготвяне и водене на „Дневник на извършената работа“ за събиране и съхраняване на информация относно осъществяване на непрекъснат процес на подобрение в работата;
- прилагане на политика на интегрираната система за управление на качеството, околната среда и здраве и безопасност при работа;
	70,00 т.

	М2 – „Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление“
	В тази съставна част на програмата, участника е дал подробно описание относно:
1.Рискове от материално-технически характер.
2.Рискове, свързани с опазването на околната среда.
3.Рискове, свързани с некачествено изпълнение на дейностите по техническата спецификация (времево и ресурсно разпределение на видовете работи).
4. Рискове, свързани с осигуряване от страна на възложителя на финансово обезпечение за изпълнение на дейностите по техническата спецификация.
5. Рискове, свързани с промяна в законодателството.
Участникът е идентифицирал допълнително пет категории рискове, относими към предмета на обществената поръчка:
- времеви рискове, свързани с атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия;
- други времеви рискове;
- рискове, свързани с възникнали бедствия и аварии;
- рискове от социален и/или здравословен характер;
- рискове от политически характер;
- рискове от административен характер.
За всяка отделна категория рискове, участника подробно е описал:
- аспекти на проявление;
- сфери на влияние;
- наименования на конкретните рискове;
- вероятност на проявление;
- степен на въздействие;
- рейтинг;
- мерки за предотвратяване на риска;
- мерки за преодоляване на последиците.
Участникът е изготвил анализ на рисковете и мерките за управлението им, като същите отговарят на изискванията на възложителя, посочени в документациятаза участие в процедурата и са съобразени с предмета на поръчката. 
Участникът е отчел всички възможни аспекти на проявление и области и сфери на влияние на гореописаните рискове и е оценил и предвидил вероятността и степента на въздействието им.
Участникът е предложил мерки за предотвратяване проявлението и преодоляване въздействието на рисковете.
Участникът е предложил и оценил допълнително пет категории рискове, свързани с предмета на поръчката.
	30,00 т.

	Оценка на участника по показател  ПМ (ПМ = М1+М2)
	100,00 т.



	Комисията пристъпи към прилагане на формулата за оценка на показателя „Програма за изпълнение на дейностите“ /ПМ/, съответно:
           ПМ=М1+М2=70+30=100,00т.
           ПМх70% =70,00т.

          Участник  „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ“ получава 100,00 точки по показател „Програма за изпълнение на дейностите“ /ПМ/, с тежест на този показател 70%. 
          Офертата не може да бъде съпоставена с друга, тъй като участникът е единствения подал оферта и допуснат до участие. 
	
	След извършеното оценяване на техническото предложение на единствения допуснат участник в съответствие с утвърдената методика за определяне на комплексната оценка на офертите комисията взе следните:

Р Е Ш Е Н И Е №4
             Допуска до разглеждане Ценовото предложение на участника „Еф Си Си БЪЛГАРИЯ“ ЕООД.

Р Е Ш Е Н И Е №5
             В съответствие с разпоредбата на чл. 57, ал. 4, изр. първо от ППЗОП, не по – късно от два работни дни преди датата на отваряне на ценовите предложения да се обяви, чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения.

	Председателят на комисията закри нейното заседание в 17:30 часа.




          К О М И С И Я:
	Информацията е заличена на основание чл.37 от ЗОП, във връзка с чл.5, т.1, буква в) и  е) от Регламент (ЕС) 2016/679
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